



Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel, a tanítványság útján járva, Isten országát építve!

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2023.02.12-én,
évközi 6. vasárnapon!

1. Minden hétköznap 7-17 óráig Szentségimádás van a Belvárosi templomban. Aki szívesen vállal egy-egy órát, a hátul kitett lapon legyen kedves feliratkozni. Azokat, akik nem iratkoztak fel, őket is szeretettel hívjuk, hogy napközben akár néhány percre jöjjenek be a templomba.
2. Február 13-19. között a Belvárosi Plébánián is megszervezésre kerül a házasság hete. Szeretettel várjuk a házaspárokat, elkötelezett párkapcsolatban élőket! Az idei év mottója: Szeretetbe kapaszkodva. A Belvárosi templomban február 13-án, hétfőn 17 órakor szerelmesek miséje lesz, ezt követően Gáspár István atya tart előadást 18 órától. Február 16-án, csütörtökön 18 órakor Gorove László és felesége Gorove Kriszta előadására várunk minden érdeklődőt! Előadásuk címe: Hálószoatitkok a Bibliában. Február 19-én, vasárnap a 17 órai szentmisében lesz lehetőség a házassági fogadalom megújítására, a szentmisét követően szeretettel várjuk a házaspárokat, családokat a Plébánián közös pezsgős koccintásra. A hétfői és csütörtöki előadás alatt is gyerekefelügyelet biztosítunk.
3. Február 17-én, pénteken az elsőáldozóknak a felkészítés 14:30-kor kezdődik a Belvárosi Plébánián.
4. A Vártemplom melletti Várplébánia 100nm² nagyságú felújított termét szeretettel ajánljuk születésnapok, esküvők, ballagások, továbbképzések, csapatépítő tréningek, workshopok, baráti összejövetelek szervezéséhez. Érdeklődni hétköznaponként az alábbi telefonszámon lehetséges: 06 70 314 2067
5. Plébániánk műszaki munkacsoportjába várjuk azon urak jelentkezését, akik szakértelmükkel szívesen segítenék munkánkat. Érdeklődés, jelentkezés az alábbi telefonszámon történik: 06 20 516 9993
6. Iskolánk, a Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium beharangozóra hívja az első osztályba készülő gyermekeket és szüleit február 23-án, csütörtökön, 16:30-kor. A gyerekeket vidám, játékos délutánra várják, amíg a szülők tájékoztatást kapnak az iskola sajátosságairól, értékrendjéről, a nevelő-és oktató munkáról, a beiratkozás idejéről, menetéről. További részletek a hírlevél hátoldalán található plakáton olvasható.

Szentháromság Hetilap

Téged is vár a Tiszaparti!

1+2 b !?

a 3 c



Kedves Iskolába Készülő, Leendő Első Osztályosok Szülei!

Gyermeük lassan kinövi az óvodát és érdeklődéssel, izgalommal várja az eljövendő iskolai éveket! Mi is kíváncsisággal és nagy szeretettel várjuk a velük való találkozást! Ezért örömmel hívjuk Önöket és gyermekeiket

BEHARANGOZÓ
rendezvényünkre

melyet

2023. február 23-án, csütörtökön 16:30-kor

tartunk a Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 'B' épületében.

Programunkkal a gyermekeket vidám, játékos délutánra hívjuk, Önök pedig tájékoztatást kaphatnak iskolánk sajátosságairól, értékrendjéről, az itt folyó oktató- nevelő munkáról, a beiratkozás időpontjáról, menetéről.

Bemutatkoznak az osztálytanítók is.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

a Tiszaparti Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium pedagógusai

További információ Szepcsik Renáta igazgatóhelyettestől kérhető.

Tel: 20/553-2488, e-mail: titkarsag@tizzaparti.edu.hu

Iskolánk 'B' épületének címe: Szolnok, Tiszaparti sétány 5., a vízirendőrség mellett

